1ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    - 20.02.2017

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2017. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretaria para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

AGRADEÇO A PRESENÇA DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE GUAÍRA, SENHOR HERALDO TRENTO E CONVIDO O MESMO PARA QUE TOME ASSENTO JUNTO À MESA DIRETIVA.

 
*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 002/2017 – Executivo – Sobre Plano de Governo
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 001/2017 – Gilmar Soares da Fonseca – Sejam executadas obras de melhorias em geral, com reformas e reparos no prédio da Escola Municipal Artur Costa e Silva, localizada no bairro Santa Paula.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 002/2017 – Carlos Czerwonka – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a cobertura com lama asfáltica ou calçamento com pedras poliédricas de aproximadamente 300 metros da Rua Aquiles Vendrúsculo, próximo à Cerâmica Lex, visando uma saída de emergência para ser utilizada pelas viaturas da Polícia Militar e ambulâncias do Samu.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 003/2017 – Carlos Czerwonka – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a instalação de um semáforo automático intermitente em frente ao SAMU e Polícia Militar, localizados na Rua Osvaldo Cruz, BR 163.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 004/2017 – Marlene Dallacosta – Sejam adotadas as medidas, em regime de urgência, com a finalidade para que se proceda à alteração legislativa necessária para viabilizar a prorrogação da licença maternidade de 120 dias para 180 dias para as servidoras municipais, adequando os termos da legislação municipal aos termos da Lei Federal n° 11.770/2008 e do Decreto Federal n° 7.052, de 23 de dezembro de 2009.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 005/2017 – Marlene Dallacosta – Solicita ao setor competente, a transferência do atendimento dos bairros Jardim Dona Tereza, Parque Hortência, Jardim Toyama, Jardim Kenedy e Jardim Cataratas da Unidade Saúde Família da Vila Alta 06 para a Unidade Saúde Família do Jardim Zeballos 05.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 006/2017 – Sergio Arruda Viana – Solicito ao setor competente, que sejam construídos pontos de ônibus no Jardim Belvedere, Vila Alta, Jardim Internacional, Vila dos Pescadores, Santa Clara e Eletrosul, nesta cidade.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 007/2017 – Sergio Arruda Viana – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando construção de banheiros públicos ou instalação de banheiros químicos no Centro Náutico Marinas, perto dos quiosques.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 008/2017 – Elza Aparecida Barbosa Romoda – Sugere ao Executivo Municipal instituir no Município de Guaíra o projeto “Casa Abrigo para Mulheres Vítimas de Violência Doméstica”.
= Defiro a presente indicação.

= CONVIDO O PREFEITO HERALDO TRENTO PARA FAÇA USO DA TRIBUNA DESTA CASA PELO TEMPO  DE 10 MINUTOS,  DESTINADO À EXPOSIÇÃO DA SITUAÇÃO DE NOSSO MUNICÍPIO E PLANO DE GOVERNO.
(Presidente pode conceder mais tempo, se necessário)
 
*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

O R A DO R E S: _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO: Senhora Presidente, informo que não existem  matérias inscritas para a Ordem do Dia, não havendo a necessidade de fazer a chamada.

Dispensada então a chamada e não havendo  matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 


Convido a todos para a Audiência Pública na próxima quinta feira, dia 23 de fevereiro, às 19 horas e 30 minutos para demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do Executivo e às 21 horas de prestação de constas da Secretaria Municipal de Saúde.

E também para a próxima sessão ordinária no dia 1° de março (quarta-feira), às 20 Hs, tendo em vista o ponto facultativo relativo ao carnaval. Dou por encerrada a 1ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  
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ASSUMINDO OS TRABALHOS DA PRESIDÊNCIA, PASSO A PALAVRA À VEREADORA ELZA.




CONVIDO A VEREADORA ELZA PARA REASSUMIR OS TRABALHOS.




















